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(protokols Nr.7, 19.p.)
Par biedrības „ Sporta centrs Samuraji” iesniegumu
Madonas novada pašvaldība 2014.gada 14.februārī ir saņēmusi Biedrības „Sporta centrs Samuraji” iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā Nr.MNP/2.1.3.2./14/473) ar lūgumu izskatīt Madonas pilsētas sporta centrā esošās „Cīņas un aerobikas zāles” apmaksas likmi, kas jāmaksā Biedrībai ‘Sporta centrs Samuraji”.
2009.gada 1.oktobrī biedrība „Sporta centrs Samuraji” un Madonas novada pašvaldība noslēdza patapinājuma līgumu par cīņas un aerobikas zāles nodošanu biedrībai „Sporta centrs Samuraji” uz termiņu līdz 2016.gada 31.decembrim, ar mērķi izmantot to treniņu rīkošanai un cīņas un aerobikas zāles aprīkošanai ar nepieciešamo inventāru.
Biedrībai „Sporta Centrs Samuraji” par cīņas un aerobikas zāles izmantošanu treniņnodarbībām ar 01.01.2014.gadu piemērot 50% atlaidi (5 ar PVN eiro ziemas mēnešos, 3.5 eiro ar PVN vasaras mēnešos) maksai, kādu Madonas novada pašvaldība noteikusi par vienu stundu (10 eiro ar PVN ziemas mēnešos, 7 eiro ar PVN vasaras mēnešos) par cīņas un aerobikas zāles izmantošanu.
Izskatījusi iepriekšminēto iesniegumu un noklausījusies V.Šmugā sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu izteiktos viedokļus, 10.03.2014. Kultūras un sporta jautājumu komitejas atzinumu, 13.03.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noteikt, ka biedrība „Sporta Centrs Samuraji” vienas nedēļas laikā ir tiesīga izmantot Madonas pilsētas sporta centra cīņas un aerobikas zāli līdz 5 (piecām) stundām bez maksas līdz 2016.gada 31.decembrim, iepriekš saskaņojot izmantošanas laikus ar Madonas pilsētas sporta centru.  Madonas pilsētas sporta centrs biedrībai cīņas un aerobikas zāli bez maksas piešķir, ja cīņas un aerobikas zāle nav nodota lietošanā citai personai, vai tā netiek izmantota saskaņā ar citiem grafikiem.
Pielikumā: cīņas un aerobikas zāles izmantošanas grafiks.
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