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Nr.172
(protokols Nr.7, 27.p.)

Par Madonas Mākslas skolas jumta nomaiņu 
26.02.2014. Madonas novada pašvaldība un Latvijas Republikas Vides Aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija noslēdza vienošanos Nr.5-26/MPP/2014-019 par pasākumu „Mākslas skolas jumta konstrukcijas atjaunošanas remontdarbu veikšana”, kurā ir piešķirts finansējums – EUR 14230,00,  projekta realizācijas termiņš – 31.12.2014.

Projekta realizācijai ir veikta jumta konstrukciju apsekošana. Pēc ekspertīzes atzinuma, esošais jumts un daļa koka konstrukciju jāmaina.

Ir jāveic esošās ēkas jumta seguma nomaiņa, dzegas mezgla izbūve, ieskaitot noteku un tekņu nomaiņu, zibens aizsardzības izveide, bojāto koka konstrukciju nomaiņa, koka fasādes detaļu atjaunošana, bēniņu, pažobeļu siltināšana.

 Izmaksas šo darbu veikšanai tiks precizētas pēc tehniskās dokumentācijas izstrādes un iepirkumu procedūras veikšanas.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Veikt Madonas Mākslas skolas jumta nomaiņas tehniskās dokumentācijas izstrādi un iepirkumu procedūru.

2. Pēc iepirkumu procedūras, atkārtoti izskatīt jautājumu Domes sēdē par finansējuma piešķiršanu.
Domes priekšsēdētājs
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