Apstiprinu:

Madonas BJSS direktors

Voldemārs Šmugais    

„21.TOP BUMBA – 2014”

NOLIKUMS.

1.Mērķis un uzdevumi.

Popularizēt /ielu/ basketbolu jauniešu, Madonas novada iedzīvotāju vidū.

2.Vieta un laiks.

Sacensības notiks Madonā, Priežu kalna laukumos sešos posmos:
1.posms 6.jūnijā 18.00 Saieta laukums 1
2.posms –13.jūlijā 11.00-Madona,Priežu kalna laukumi-?
3.posms –  27.jūlijā 11.00-Madona,Priežu kalna laukumi-?
4.posms – 24.augustā 11.00-„Smeceres sila sporta un atpūtas bāze”-?
3.Vadība

Sacensības organizē un vada Madonas Bērnu un jaunatnes sporta skola, galvenais tiesnesis: Agnis Beķeris/mob.t.26001142/.
4.Dalībnieki: 
U 12 – 2004.g.dz. un jaunāki zēni,meitenes;

U 14 – 2002. - 2003.g.dz. zēni, meitenes;

U 16 – 2000.-2001. g.dz. jaunieši, jaunietes;

U 19– 1998.-1999. g. dz. jaunieši;

V - 1997.g. dz. un vecāki vīri.

5. Kārtība.

   
Komandas tiek sadalītas apakšgrupās, pašas sarunā pretinieku komandu, laiku un grozu un bez tiesnešu palīdzības spēlē, skaita rezultātu un tiesā spēli līdz 11 punktiem(spēlei jābeidzas ar 2 punktu pārsvaru,piem.11:9, 12:10 utt.) Punktus skaita pa 2 un 1, par katru sodu jāmet 1 soda metiens, sods metienā aiz 6,75 līnijas - 2 soda metieni. Pēc spēles komandas paziņo rezultātu sekretariātā un spēles turpinās līdz finālam. Finālsacensībās cīņās par 1.;2.;3.;4. vietām spēles notiek līdz 15 punktiem.Mazajās grupās-U-12 un U-14 spēles tiesā tiesnesis, tiesnesis uz hronometra uzņem spēles laiku (8 min.) un tiesājot skaita rezultātu. Mēģināsim „kultivēt” un attīstīt godīgu spēli, par nesportisku uzvedību vai atklātu sitienu pretiniekam – spēlētājs tiks diskvalificēts. 

             1. Sacensības notiek pēc FIBA un Top bumba strītbola noteikumiem. Spēle notiek 3:3. Katrā posmā komandā var tikt pieteikti 4 spēlētāji, kopējais komandā pieteikto spēlētāju skaits visos posmos arī 4 spēlētāji. Ja kādā posmā komandā spēlē jauns spēlētājs (cits no iepriekš pieteiktajiem četriem), komanda cīnās par vietu šajā posmā un kopvērtējumā tiek vērtēta atsevišķi kā jauna, ar citu nosaukumu. Katrā vecuma grupā viens spēlētājs drīkst spēlēt tikai vienā komandā, bet jaunāko vecuma grupu spēlētāji, drīkst spēlēt arī pie vecākas grupas komandas. 

2. Spēles ilgums –līdz gūtajiem 11 punktiem,spēlēs par 1.-2.v.un 3.-4.vietām-līdz 15 punktiem.
3. U-12 grupa spēlē ar 5 izmēra bumbu, U-14 grupa ar 5. izmēra bumbu uz augsto 3,05 grozu,U-16 grupa spēlē ar 6 izmēra bumbu.
4. Ja (gadījumā) piesakās kāda meiteņu komanda, organizatori nolemj kurā grupā šai komandai spēlēt.

6.Vērtēšana.


Komandas kopvērtējumā vērtē pēc trīs labāko posmu izcīnīto vietu summas (1. vieta – 1 punkts, 2. vieta – 2 punkti, 3. vieta – 3 punkti utt.). Komandas, kuras piedalījušās tikai vienā vai divos posmos tiks vērtētas aiz komandām kas piedalījušās vismaz trijos posmos, kaut arī viņu rezultāts varētu būt labāks. Vienādu iegūto punktu gadījumā augstāku vietu izcīna komanda, kurai ir vairāk posmos augstāku vietu (1.vieta, 2. vieta, 3.vieta utt.). Ja arī šie rezultāti sakrīt, kopvērtējumā augstāku vietu ieņem komanda, kas ir ieņēmusi augstāku vietu pēdējā (sestajā) posmā.


Kopējo komandas vietu apakšgrupā posmā – noteiks pēc sekojoša principa:

· Par uzvaru – 2 punkti

· Par zaudējumu – 1 punkts

· Par neierašanos uz spēli zaudējums – 0 – 20 punkti

· Pa divām vai vairākām komandām sakrīt punktu skaits, tad augstāku vietu nosaka:

· uzvaru skaits savstarpējās spēlēs

· iegūto un zaudēto punktu attiecība savstarpējās spēlēs

· ja iepriekš minētie rādītāji ir vienādi, tad katras komandas vienam spēlētājam jāizpilda pa trim soda metieniem vienu vai vairākas kārtas.

Katrā posmā, katrā vecuma grupā tiek noskaidrotas vietas no pirmās līdz pēdējai !!! Ja kādā vecuma grupā tiek izveidotas vairākas apakšgrupas(3 un vairāk),un, lai noskaidrotu uzvarētājas komandas nepieciešams veidot atkal 3 vai vairāk apakšgrupas-tad, komandas, kas ieņēmušas 4. vai 5. vietu apakšgrupās-saņem vienādu punktu skaitu posmā un par vietām, kas zemākas par 9-to- nespēlē!!!(atsevišķos gadījumos tiek izspēlētas vietas tikai no 1.-6.!)

7.Apbalvošana.

Katrā posmā apbalvo posma uzvarētājas (1.v.) komandas un arī 2.,3.v.ieguvējas komandas ar kausiņiem. Kopvērtējumā apbalvo 1.–3. vietu ieguvējas komandas ar kausiem un medaļām, kas ir piedalījušās vismaz četros posmos. Pēdējā posmā notiks „SLAM DUNK” konkurss.

8.Dalības maksa.


Dalības maksa posmā  grupās U-12,U-14,U-16 – 6 euro, U-19 un V grupā – 8 euro no komandas, Ja kāda komanda startē 2. vecuma grupās-savā un vienu grupu vecākā-tai dalības maksa par abām vecuma grupām – 12 euro posmā.
9.Pieteikšanās.

     Uz katru posmu pieteikšanās sacensību dienā stundu pirms izlozes.
Sacensību galvenais tiesnesis:

                                                             /A.Beķeris /                                                
