Saskaņots:                                                                                                                           Apstiprinu:

Mētrienas pagasta pārvaldes                                                                             Madonas novada domes

Vadītājs A.Dzenovskis                                                                 sporta darba organizators M.Gailums

Madonas novada 

atklātais čempionāts

zemledus makšķerēšanā

NOLIKUMS

1. Sacensību vieta un laiks

Sacensības notiek 2011.gada 12.februārī. 
Dalībnieku pulcēšanās un vārdisko pieteikumu iesniegšana līdz plkst.8.00, Mētrienā, laukumā pie pagasta pārvaldes.
2. Sacensību dalībnieki un noteikumi
Komandu skaits neierobežots. Sacensībās piedalās komandas trīs cilvēku sastāvā, neatkarīgi no dzimuma un vecuma. Drīkst startēt ar nepilnu komandu vai individuāli.
Sacensības notiek saskaņā ar Latvijas Republikas makšķerēšanas noteikumiem. Katram dalībniekam jābūt klāt makšķerēšanas kartei. Sacensību dalībnieki izmanto vienlaicīgi vienu makšķeri, kas aprīkota ar mormišku, žibuli vai trīsžuburīti. Dzīvās zivtiņas kā ēsmu izmantot aizliegts. Sacensību ilgums tiks noteikts kopīgi pirms starta.
3. Apbalvošana

Uzvar komanda ar lielāko kopējo noķerto zivju svaru. Pirmās trīs labākās komandas tiek apbalvotas ar Madonas novada domes dāvinātajiem kausiem, diplomiem un medaļām. Labākā Madonas novada komanda rīko nākamā gada čempionātu.
Individuāli uzvar dalībnieks ar lielāko noķerto zivju svaru. Vienāda svara gadījumā ar lielāko noķerto zivi. Individuālajā vērtējumā apbalvo pirmo trīs vietu ieguvējus jauniešiem, sievietēm un vīriešiem ar medaļām, diplomiem un uzvarētājs ar piemiņas balvu. 
Sacensību dalībnieks, atrodoties uz ledus, tikai pats ir atbildīgs par risku un drošības noteikumu ievērošanu.
Informācija pa tel. 26590209 (Viktors Ūdris)
Saskaņots:                                                                                                                           

Valsts vides dienests

Jūras un iekšējo ūdeņu pārvalde

Madonas kontroles sektora vadītājs

J.Zeltiņš

