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       (protokols Nr. 5, 2. p.)
Par Madonas novada pašvaldības Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītāja amata konkursa nolikuma apstiprināšanu
Ar Madonas novada pašvaldības 27.10.2022. domes lēmumu Nr. 721 par Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītājas amata pienākumu izpildītāju ir iecelta I. Gutāne.

19.08.2014. Ministru kabineta noteikumi Nr. 496 „Kārtība un vērtēšanas nosacījumi valsts un pašvaldību izglītības iestāžu (izņemot augstskolas un koledžas) vadītāju un pašvaldību izglītības pārvalžu vadītāju amatu pretendentu atlasei” nosaka, ka izglītības iestādes vadītājs tiek iecelts konkursa kārtībā un pretendentu atlasi nodrošina izglītības iestādes dibinātājs.
Pašvaldības Izglītības nodaļa ir sagatavojusi Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītāja amata konkursa nolikuma projektu.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.04.2023. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Apstiprināt Madonas novada pašvaldības pašvaldības Lubānas pirmsskolas izglītības iestādes “Rūķīši” vadītāja amata konkursa nolikumu.

Pielikumā: Konkursa nolikums.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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